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Question de cours

Pour f € L(RP,R™), f est injective si et seulement si ker f = {0}

Exercice 1

Soit Ry [X] = {ap + a1 X + a,X?, a; € R} ’espace des polynomes réels de degré au plus 2 et soit
B = (1,X,X?) la base canonique de R,[X] ? On considére I’application
[ Rz[X] = Ry [X]
P— (X+1)F
1. Montrer que f est linéaire.
2. Montrer que la matrice A de f par rapport aux bases B et B est :

0 1 0
(0 1 2
0 0 2

Montrer que B' = (1,X + 1, (X + 1)?) est une base de R,[X].
Trouver la matrice B de f par rapport aux bases B’ et B'.
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Exercice 2

Les familles suivantes sont-elles libres ?

Dans Ry[X] :
PL=2X>4+1,Pb=(1—-X)(X+3),P3=4X -7
Dans R3[X] :
Po=X*P=X*X-2),P3=3X-2,P=(X-2)

Exercice 3
Soit E l'ensemble des suites réelles w vérifiant

VneN (n+2)upso + (n+ Dupgr — uy =0

1. Montrer que E est un espace vectoriel.

2. Déterminer 'ensemble des suites géométriques contenues dans F.



